
U rujnu 2012. godine 26% potrošača u Hrvatskoj 
reklo je da su kupovali putem interneta u 
posljednjih 12 mjeseci (EU prosjek 53 %)

17% kupovalo je od domaćih internetskih trgovaca

6% kupovalo je od trgovaca iz drugih zemalja EU-a

Kašnjenja pri isporuci

15% potrošača koji su kupovali putem interneta od 
domaćih trgovaca prijavilo je kašnjenje isporuke (EU 
prosjek 30%) 

5% reklo je da proizvod naručen putem interneta od 
domaćih trgovaca nikada nije stigao  
(EU prosjek 8%)

 15 % 30 %

 

Povjerenje

31 % 59 % 

31% potrošača osjeća se sigurno prilikom kupovine 
putem interneta od domaćih trgovaca (EU prosjek 59%) 

40%  ne osjeća se sigurno prilikom kupovine putem 
interneta od domaćih trgovaca 

27% osjeća se sigurno prilikom kupovine putem 
interneta od trgovaca iz drugih zemalja EU-a


